

秦皇岛网络文化节正式启动

将举行网络作品征集、花卉摄影大赛等活动

本报讯 据秦皇岛发布消息,小伙伴们,一年一度的网络盛事,秦皇岛市第九届网络文化节正式启动啦!本届网络文化节以“小康路上 幸福生活”为主题,组织全市各级各类网站和新媒

体平台开展生动活泼的系列网络活动,鼓励创作一批内涵丰富、形式创新的网络文化作品,弘扬社会主义核心价值观,展示秦皇岛新时代良好的网络文化风尚。

第九届网络文化节共包含七项专题活动,分别为优秀网络主题宣传片展播、“青年说”——思政公开课系列活动、“飞跃秦皇岛 见证你的美”网络作品征集活动、“我在幸福秦皇岛我为家乡代言”Vlog网

络征集展示活动、“文脉颂中华”网络主题传播活动、“大爱港城今周网红”网络感动人物征集活动、“我的城市我来拍”花卉摄影大赛。精彩活动已经启动,欢迎小伙伴们关注参与!



帆船节开幕

乐享追风逐浪的水上激情

2020第一届中国北戴河新区远洋帆船节开幕

本报讯(燕都融媒体记者刘光昱 通讯员胡鸿斐)8月25日,2020第一届中国北戴河新区远洋帆船节在北戴河新区远洋蔚蓝海岸拉开帷幕。中帆协秘书长刘卫东,北戴河新区工委委员、管委调研员赵士国出席开幕式。

本届帆船节作为“2020年秦皇岛帆船季”的活动之一,以安全、开放、创新为引领,集体育、文化、旅游为一体,为帆船运动选手和爱好者提供一个交流、竞技的平台,促进大众水上体育运动的普及和发展。

作为中国唯一协办过奥运会和亚运会的地级城市,秦皇岛因其得天独厚的优质海域条件成为海上运动的最佳候选地,被誉为“世界公认的七大优秀海上赛场”之一。北戴河新区不仅是国内外知名的旅游避暑天堂,同时也是帆船帆板爱好者的理想运动场地。这里水温适度、风向稳定、风力持续,是海上运动的绝佳候选地。近年来,帆船运动在此蓬勃发展,帆船赛事不断升级,相继举办了全国青少年帆板锦标赛、全国青年帆船锦标赛、全国帆船青少年俱乐部联赛、秦皇岛帆船帆板邀请赛、秦皇岛国际帆船赛等诸多高水平、高规格、影响力大的赛事。

远洋蔚蓝海岸地处北戴河新区龙头战略位置,扛鼎城市发展需求,凭借优质的海域条件,

丰富的赛事活动承办经验,良好的基础设施建设,以及远大的产业布局,深挖帆船IP,吸引了大批帆船专业人士和爱好者走进这里。此次远洋帆船节的盛大开幕意味着远洋蔚蓝海岸在打造自有大型帆船品牌赛事及活动上又向前迈进了一大步。

据悉,本届远洋帆船节从8月23日持续至9月13日。活动期间,除了重头戏远洋杯·中国帆船名人赛系列活动,还有北北假日国家帆船帆板队船艇库启用仪式、北北假日航海基地挂牌仪式,北北假日航海图书馆也将正式开馆。此外,包括海浪音乐季现场音乐会、FIRST影展×蔚蓝海岸沙滩展映、浪Bar主题音乐PA、《我的世界-艺术园游会》艺术展等众多异趣纷呈、参与性极强的大众活动。

近年来,北戴河新区积极探索帆船产业促进城市转型发展新模式,围绕打造京津冀帆船产业新母港,在全国和世界范围内积极与帆船产业发达地区的政府、机构、企业建立联系与合作,推进帆船运动与旅游、商务、制造等多种业态的融合发展,构建多元化投资主体的帆船发展产业体系。未来,北戴河新区将继续不遗余力地推广帆船运动,并以发展帆船运动为契机,培育多元化的水上运动与休闲旅游,打造城市新名片。

唐山消防全面推进 开学前夕校园消防安全工作



本报讯(通讯员晏胜男)为切实抓好校园消防安全工作,更好地服务学校开学工作有序开展,8月24日唐山消防深入遵化市第一中学开展开学前夕校园消防安全工作检查。

在检查中,消防检查人员深入学生教室、宿舍楼、食堂、水泵房等处进行了实地检查,重点对灭火器、消防栓等消防设施器材是否保持完好,疏散通道、安全出口是否保持畅通,应急照明灯、疏散指示标志是否配置齐全,用火用

电安全措施是否符合规范,电气线路设计敷设是否符合规定等进行了详细检查。

检查结束后,检查人员反复叮嘱学校开学在即,学校负责人要在思想上高度重视,增强抓消防的责任感和紧迫感,要切实抓好学校消防安全工作作为当前一个时期重点工作来抓,深入教学楼、宿舍、厨房等场所开展消防安全自查工作,切实加强校区消防安全工作。

资讯

曹妃甸供电强化电能替代 推广清洁能源

本报讯(通讯员孙耀威)“这个接头连接部位温度稍高,日常巡视时要多多注意……”8月24日,国网冀北唐山“钢铁之魂”共产党员服务队曹妃甸“港城红马甲”分队来到盛步光伏电力有限公司,帮助清洁能源发电用户排查隐患、解决问题。

为了详细了解设备运行情况,服务队队员爬上了15米高的厂房顶部,检查控制箱和电池板,排查雷雨等恶劣天气可能对光伏设备造成的隐患、缺陷,指导用户做好安全用电

工作,确保光伏发电设备安全可靠运行。

据了解,一直以来,曹妃甸供电持续深化电能替代、清洁能源推广,深入服务“煤改电”、热水养殖等电能替代用户。依托“李超创新工作室”创新解决用户遇到的用电难题,迅速培养了一支经验丰富的服务队伍,让用户充分享受清洁能源带来的便利,坚决打赢“蓝天保卫战”,为曹妃甸绿色发展提供服务支撑。

唐山丰润警方 一日连抓两名逃犯

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员安立双)“亮剑”2020专项整治活动开展以来,唐山市丰润区公安局将专项行动与“四实”登记制度有机结合,强势打击违法犯罪活动,推进“亮剑2020”严打整治行动的深入开展。近日,该局依托“四实”登记制度一日连抓两名网上逃犯。

8月21日上午12时许,丰润区公安局接系统报警,在永济街派出所管境的某汽车修理厂有一名姓徐的违法嫌疑人在办理送修车辆时触发报警机制,治安大队立即派警赶赴该修车现场,将正在等待修理业务的嫌疑人当场抓获。

经查,徐某(男,1971年出生,吉林省人),2019年至今雇佣他在廊

坊一处居民楼非法伪造变造买卖国家机关公文印章,从中获利数额较大,被立案查处,在抓捕未果后上网追逃。

8月21日下午2时50分,艾某江(男,1991年出生,石各庄镇人)到丰润区一底商维修轿车,治安大队从系统接到报警,显示其为在逃人员。治安大队立即通知永济街派出所,经该所民警在维修部附近蹲守,在3时30分就地抓获。

经查,1月9日,艾某江伙同谷某意、谷某岗在丰润区某小区地下室将谷某海的本田奥德赛轿车踹坏后逃跑(经鉴定损失6801元),7月8日艾某江被端明路派出所依法上网追逃。

现二人已被采取刑事强制措施。

滦州这支队伍 和百姓很“来电”

本报讯(通讯员范灵苔 杨志伟)8月24日,一场大雨后,滦州市雷庄镇供电所又开始了新一轮的“线路特巡”——检查每根电杆杆根是不是被雨水冲刷缺失,杆身有没有倾斜,绝缘子有没有裂纹,电网有没有缺陷隐患……由于多数线路都跨越田间,巡线人员要穿过一人多高的玉米地,手上、脸上被锋利的玉米叶划出道口子,用汗水一浸揪心地疼。为了做到对自己分包的线路、片区了如指掌,每位巡线人员都吃过不少苦,但他们说出来的,却总是那些感人的故事。

“8月10号雨后,我和同事任建新一起巡视线路,临近中午时到附近村子买了几个包子吃了,又在村外果园树下歇了会儿。不想遇到了刚摘完桃的村民王庆生,前几天我们刚好去他家修过电路。他连说我们太辛苦,非让我们尝尝他家的桃子。其实,我们的工作得到百姓认可,这比让我们吃桃子还甜。”供电所员工李艳杰说。

7月29日,为滦州市张亭子村独居老人屈兰英修完线路后,供电所的龚静生收下了老人递过来的一个西红柿。

当天下午,老人从地里干活回来发现家里没电,再一打听邻家有电,老人就着了急。邻居拿出手机说:“我帮你@一下台区经理,你回家等着吧!”仅十几分钟后,老人就听到门口有摩托车响,两位身穿工作服、背着工具兜儿的小伙子来到她家,爬上梯子把旧电线剪断换上新线,又把老人家的灯泡、灯头和插座全部换了新的,还顺手把老人的吊扇擦得像新的一样……看着俩小伙子忙得满头汗,老人急忙从院里摘了西红柿,硬是塞到了小伙子手里。

这样的故事还有很多。为保障电网在夏季高峰用电期安全稳定运行,滦州市供电公司雷庄镇供电所,打造出了一支特别能吃苦、特别能奉献的供电队伍,他们用实际行动,换来了辖区的供电保障,换来了老百姓的满口称赞。